
回収率  45.7 %(R３ 46.0%　R４ 54.4%)

R5 34% 56% 9% 0% 3.3 ↗

R4 31% 55% 12% 2% 3.1 →

R3 24% 67% 7% 2% 3.1 ↗

R2 29% 49% 20% 2% 3.0 ↗

R1 14% 62% 19% 5% 2.8 →

30 12% 64% 21% 3% 2.8

R5 35% 58% 6% 0% 3.3 ↗

R4 17% 68% 15% 0% 3.0 →

R3 16% 73% 11% 0% 3.0 →

R2 21% 62% 18% 0% 3.0 ↗

R1 13% 61% 24% 3% 2.8 →

30 9% 61% 29% 2% 2.8

R5 34% 50% 16% 0% 3.2 ↗

R4 21% 67% 12% 0% 3.1 →

R3 18% 75% 5% 2% 3.1 →

R2 28% 63% 8% 3% 3.1 ↗

R1 20% 63% 15% 3% 3.0 ↗

30 12% 62% 18% 9% 2.8

R5 44% 47% 9% 0% 3.3 ↗

R4 21% 77% 2% 0% 3.2 ↘

R3 33% 64% 2% 0% 3.3 →

R2 40% 55% 3% 3% 3.3 ↗

R1 25% 70% 5% 0% 3.2 ↗

30 22% 62% 14% 2% 3.0

R5 34% 56% 9% 0% 3.3 ↗

R4 34% 46% 15% 5% 3.1 ↘

R3 30% 63% 4% 2% 3.2 ↗

R2 25% 53% 23% 0% 3.0 ↗

R1 16% 63% 18% 3% 2.9 →

30 12% 72% 14% 2% 2.9

R5 41% 38% 22% 0% 3.2 ↗

R4 40% 40% 16% 5% 3.1 →

R3 30% 53% 16% 0% 3.1 ↗

R2 25% 53% 18% 5% 2.9 →

R1 16% 57% 27% 0% 2.9 →

30 20% 56% 21% 2% 2.9

R5 38% 53% 9% 0% 3.3 ↗ 分析

R4 19% 71% 7% 2% 3.1 ↘ googleフォームと紙を併用したところ回答率が極端に低かったため楽メで2度周知したが、昨年度より回答数が減少した。

R3 21% 74% 5% 0% 3.2 ↗ 全ての項目で、昨年度より高い評価をいただいており、全体的には高評価の傾向が続いている。

R2 19% 58% 19% 3% 2.9 → 学習指導において高い評価をいただいたことは、日頃の先生方の指導の成果の結果がつながっている。

R1 13% 67% 21% 0% 2.9 ↘

30 23% 61% 14% 1% 3.1

R5 53% 34% 13% 0% 3.4 ↗

R4 31% 57% 12% 0% 3.2 ↘

R3 40% 60% 0% 0% 3.4 ↗ 自由記述

R2 44% 44% 10% 2% 3.3 ↗

R1 28% 51% 21% 0% 3.0 ↘

30 30% 49% 19% 0% 3.1

R5 38% 56% 6% 0% 3.3 ↗

R4 23% 58% 14% 5% 3.0 ↘

R3 18% 73% 9% 0% 3.1 ↗

R2 33% 40% 25% 3% 3.0 ↗

R1 15% 59% 23% 3% 2.9 →

30 14% 63% 19% 3% 2.9

R5 38% 53% 9% 0% 3.3 ↗

R4 24% 62% 12% 2% 3.1 ↗

R3 18% 73% 7% 2% 3.0 ↘

R2 33% 54% 10% 3% 3.2 ↗

R1 14% 65% 16% 5% 2.8 →

30 16% 57% 19% 7% 2.8

・いつも細やかな対応をしていただいて助かっております。お忙しい中、ありがとうございます。とてもありがたいですが、先生方の心身の健康も大切

にして、お過ごし下さい。
・面倒くさがらずにきちんと指導してください

・Q9について、公開授業に行けなくて残念でした。近年街中での学生と地域住人との挨拶もほぼ無いですし、挨拶から標津高校への関心も高まるので
はと思います。保護者ももっと行事に参加すべきだと思うし関係性が薄れていると思うのは事実です。
コロナ禍の影響なのでしょうね、、、。子供3人標津高校ですがそこが1番残念な部分です。

・今年度の修学旅行が沖縄になっていますが、なぜ沖縄なんですか？コロナも落ち着いたのになぜ沖縄？沖縄に行って防災を学ぶみたいなことで沖縄と
聴きましたが、なぜに修学旅行にまで防災を結びつけたのですか？防災はとても大切なのは重々承知し、東北への防災研修はとても勉強になったと帰っ
て来ていました！3年間で一番の思い出になる修学旅行にまで防災を結び付けないで欲しいです。その時ぐらい思いっきり楽しんで欲しいからです！標
津高校はこれから修学旅行が沖縄になるとも聴きましたが、日程が今までより1日減ってしまったのに、なぜ移動で1日ほぼ無くなる沖縄なんですか？
今まで通りのTDLやUSJじゃ駄目なんですか？家族4～5人ではTDLもUSJも夢の国過ぎて簡単には行けないからこそ、友達、同級生と行ける修学旅行を凄
く楽しみにしていました！正直今からでも行き先を変更してほしいのが本音です。

・先生方、いつもお世話になっています。中学時代は不登校になってしまい、学習も遅れ本人も親も高校では学習についていけるか不安でしたが、なん
とかみんなについていけて良かったと安心しております。娘は今一番勉強頑張って取り組んでいます。標津高校に通えて良かったねと親子で話していま
す。これからもどうぞよろしくお願いします。

平

均

1
○きめ細やかで手厚い指導
お子様一人一人に適した成長をうながす、きめ細やかで手厚い指導が進められてい
ると思いますか？

2 ○学ぶ意欲を生み出す魅力ある授業
お子様の学ぶ意欲を喚起し、魅力ある授業が行われていると思いますか？
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3
○挨拶・身だしなみ・言葉遣い
校内外における標津高校生の「基本的生活習慣（挨拶・身だしなみ・言葉遣い
等）」はできていると思いますか？

4
○生徒の自主性・自立性を育成する諸活動
様々な学校行事や部活動・ボランティア活動をとおしてお子様の自主性や自立性が
育成されていると思いますか？

5
○心のつながりと共感的な指導
お子様の「基本的生活習慣」の確立や「自主性・自立性」の育成は、お子様との心
のつながりや共感的な指導により進められていると思いますか？

○地域への積極的な情報発信
保護者の皆様に学級通信や学年通信、ホームページ、授業公開等をとおして本校の
教育活動がわかりやすく伝わっていますか？

10
○“いじめ”の未然防止、早期発見・対応

”いじめ“の未然防止や早期発見など、お子様が安心して学校生活を送れる雰囲気に
本校はなっていると思いますか？

6
○進路意識の向上
進路ガイダンス・個人面談等をとおして、お子様の進路に対する意識が高まった
り、取組が進んでいると思いますか？

7
○社会のニーズに応える進路指導
（企業訪問・インターンシップなどをとおして）本校の進路指導は社会のニーズに
応える人材育成を図る指導となっていると思いますか？

8
○幅広い進路希望の実現
本校の進学講習・資格取得の取組・個別指導・模試の実施等は、お子様の進路希望
の実現にとって効果的なものであると思いますか？

9
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